

# 以梦为马 不负韶华

## ——合川新闻工作者风采展示

今天是第23个中国记者节。有这么一群人,他们的笔墨与历史同步,话筒与人民同声,镜头与时代同行,他们用心用情讲好合川故事,唱响合川声音,用新闻作品书写合川奋进新征程、建功新时代的华彩篇章。值此记者节之际,本报特推出专版,展示合川部分新闻工作者的风采,并向全区新闻工作者致以节日的问候!



作为一名新闻工作者,在9年的职业生涯中,我见证了乡村的变迁、城市的更新、项目的签约……经历了突发的新冠肺炎疫情、汹涌的洪水、酷热的旱情……我用相机记录了一个个难忘的瞬间,用文字还原了当时的场景。

新闻工作者,不仅是历史的见证者,也是历史的记录者,我们身上的责任光荣而沉重,我将继续用自己的相机和笔,去记录、去书写、去挥洒、去奉献,为合川这座城市增光添彩!

——区融媒体中心采访部 罗洪



2003年9月,我怀着对新闻工作的热爱,进入原合川市广播电视台从事新闻采访工作。多年来,我采访的足迹遍布合川各乡镇、村社,在路上采访、拍摄、写稿,在路上总结、思考,也在路上感悟、成长。

新闻工作的历练,让我从一个“愣头青”,逐渐成长为时刻关注社会热点,能独立思考,且善于“用文字表达思想,用镜头展现事件”的新闻老手。我将继续在“走基层”的路上,用手中的摄像机传递正能量。

——区融媒体中心采访部 陈诚



我是一名中共党员,从事新闻采访工作已有20余年。作为一名“资深”新闻工作者,我不忘初心,牢记使命,始终保持人民情怀,用心用情创作,记录伟大时代,发出好声音,传递正能量。

20余年的记者生涯,我爱岗、敬业、无私奉献,用手中的镜头和笔,记录合川发展,讲好合川故事,传播合川声音,以实际行动为合川经济社会发展贡献绵薄之力。

——区融媒体中心采访部 邓强



自从事记者工作以来,我每年完成区级重大活动报道超200条次,在镜头的拍摄、构图、采集等方面做到了万无一失,生动展示了全区改革发展取得的成就,提升了合川对外知名度和美誉度,取得了较好的社会效果。

在今后的工作中,我将继续保持谦虚好学的心态、积极进取的姿态、踔厉奋发的状态,坚守初心使命,维护公平正义,传递正能量,用手中的镜头记录好合川高质量发展的精彩瞬间。

——区融媒体中心采访部 张立



时光荏苒,步入新闻行业已13年,一路耕耘一路行思,一路奔走一路坚守。见证着这个城市的日新月异、蒸蒸日上,记录着那些普通生命的生活点滴、成长蜕变,是我们的幸运,更是我们的责任。

我将不断学习新知识、熟悉新领域、开拓新视野,增强脚力、眼力、脑力、笔力,积极适应新时代媒体融合发展的新要求,始终坚持正确舆论导向,与时代同行,与人民同在,力争讲述好合川故事,传播好合川声音,展示好合川形象,不负韶华再出发!

——区融媒体中心编辑部 吴雪峰



心中有梦,眼里有光,脚下有路。作为新闻工作者,我把自己的梦想作为前进的方向和动力。入职6年来,我孜孜不倦地追求严谨的编排、优美的构图,向大众呈现出1600多张精心编排的报纸,背后是2000多个日夜的冥思苦想、挑灯奋战。

新的形势、新的任务、新的征程,对新闻工作者提出了更高要求,也提供了奋斗的广阔舞台。作为一名责编,我将继续保持对新闻事业的无限热爱,在岗位上发光发热。

——区融媒体中心编辑部 邓舒月



虽艰辛探索但有所收获,虽征途漫漫但志同道合。感恩区融媒体中心对我的培养与厚爱,我们在从事专业工作时,请不要忘记头顶还有一片星空;我们在做文案工作时,请不要忘记人间还有万家灯火。

聚是一团火,散是满天星。在一起时,我们齐心协力密切配合。在外采访、拍摄、主持时,我们在各自岗位上发光发热,一起让新闻更好、让感动更多、让记者的光环永远闪亮!

——区融媒体中心播音制作部 王阿润



2004年,我走上了新闻记者岗位。十八年来,我见证社会的发展,岁月的变迁,记录下无数个感人的瞬间。在洪灾中英勇善战的人民子弟兵,高温里与火魔搏斗的消防战士,抗疫中无数个挺身而出的平凡英雄……这些记忆勾勒出我记者生涯里的缤纷画卷。我以记者身份为荣,在今后的工作中,我将继续发出好声音,传播正能量,用心记录幸福新时代,用情作答“记者”这份答卷。

——区融媒体中心节目部 屈尧



今天,是我人生第十一个记者节。每年的今天,心底总会涌动出无限感慨。作为记者,我用脚步丈量城市的宽度,用镜头见证城市的变迁,也以最大的敬畏与虔诚去倾听和书写城市里每一个平凡的故事。身为编辑,我仔细筛选素材、精心编排稿件、用心策划选题……只为把最及时、最准确、最全面、最有温度的报道呈现给每一个读者朋友。岗位不同,但坚守新闻的初心不变。未来,我将继续奔走在新闻的路上,与这座城市同频共振。

——区融媒体中心编辑部 罗孝琴



作为一名报纸编辑,这一年,我编辑过党的二十大、全国两会、市第六次党代会、区第十五次党代会、区两会、抗旱抗疫防火山火相关报道;作为一名党员志愿者,我参与过抗疫、文明城区建设志愿服务、爱心捐赠活动……新闻工作者的社会责任感一直促使我认真做人、认真学习、认真做文章。

在今后的工作中,我将时刻牢记嘱托,勇于担当,在工作岗位上兢兢业业,多关注、多思考,用手中的笔和镜头记录时代的精彩。

——区融媒体中心编辑部 魏鑫

